

平安夜，省城奏响圣诞“欢乐颂”

本报记者兵分几路，定格热闹、温暖的瞬间



平安果、荧光棒、圣诞帽、彩灯、圣诞树……一个个圣诞元素构成了昨夜省城平安夜的一派节日景象。熙熙攘攘的人群聚集在城市的各大角落，处处火树银花，整个城市洋溢着喜悦、祥和的气氛。昨晚，记者兵分多路，用文字和镜头定格其中的温暖瞬间。

本组稿件由记者马冰璐 刘欢 祁琳采写 黄洋洋 记者 李超钰 王恒 王婧莹 图



双胞胎扮靓圣诞



市民争购巧克力



狗狗也来凑热闹

步行街：天气虽冷人气旺

昨天是西方人的平安夜，省城市民也感受了一把热闹气氛。昨晚9:08，记者到达步行街时，虽然天气很冷，寒风刺骨，街上的人气依旧很旺。记者发现，步行街上除了商家活动，“游击队”活动也多，随处可见卖花、卖气球、卖圣诞帽子、卖发光鹿角的小贩们。不少人点起孔明灯、放烟花，气氛十分火爆。

商场：甜蜜巧克力“走俏”

大街上人群熙熙攘攘，商场里人声鼎沸，里外相映成辉。“满200送200”、“满1000减400”诸如此类的折扣，着实让市民很“疯狂”。而购物的顾客中，首当其冲的就是“情侣档”。“平时没时间陪女朋友，平安夜说什么也要‘二人世界’一下。”刚刚参加工作的小陈羞涩地说。

在一家商场门口，某巧克力品牌现场做起了展销活动，不时有情侣上前选购赠送给心爱的“另一半”。“今天晚上，巧克力卖得特别火，大部分都是年轻情侣。”导购员小杨说，搭配着“熊宝宝”等赠品的巧克力最受欢迎。

昨天是西方传统的“平安夜”，圣诞节永远的主角“圣诞老人”空降伊赛特家居汇，为每位客户送来了代表温馨的圣诞礼物。

圣诞巡礼队

昨天下午14:30，在路人的欢呼和掌声中，憨态可掬的圣诞老人、滑稽有趣的小丑、可爱的卡通玩偶等隆重亮相伊赛特卖场进行大巡游，并派发精美礼物给前来拥抱的路人。据主办方介绍，当天到场的顾客和情侣还可免费获得“圣诞FUN快照”一张，与光芒璀璨的巨型圣诞树、笑容满面的圣诞老人爷爷合影。

影院：情侣“挑大梁”，通宵不“断电”

一走进长江影城，记者看到购票台前已经排起了长队，前来看电影的多为情侣，而电影票也已经出现“供不应求”的情况。“我已经排了半个小时队，虽然才7点，可现在只能买到8点多的票了。”看着久久难以“前进”的队伍，小徐有些着急了，一旁的女朋友小姜不时地安慰他别着急，“反正今晚电影院通宵营业，大不了咱

们看午夜场！”

这边，小徐“小两口”因为“一票难求”而着急，那边，周先生却因为“买错票”正在被妻子“说教”。原来下午一下班，他便冲到电影院买《非诚勿扰2》的电影票，可一进场找到座位一看傻眼了：买错票了，竟然买成前后座。“电影是看不成了，我改请她吃大餐，权当赔罪了。”

教堂：音乐会欢乐开唱，为家人祈福

昨晚6点多，位于宿州路上的合肥市基督教教堂早早亮起了彩灯。装饰精美的圣诞树发出淡淡的蓝光，行色匆匆的市民经过教堂前，大都会驻足观赏一番，感受一把纯粹的平安夜氛围。偌大的礼堂里，已经挤满了市民，他们是来参加一场名为“平安

夜音乐会”的活动。

在门口，许多前来参加音乐会的市民都拿到了一张粉色的节目单，上面写着音乐会即将唱响的曲目。“我想来听听音乐会，顺便为家人祈福。”市民李奶奶告诉记者。

餐厅：门口排长队，吃火锅一座难求

小王在芜湖上班，正好圣诞节是周末，昨天下午她就从芜湖回到合肥，想陪爸爸和妈妈一起过个圣诞节，“很难得和父母一起过圣诞节，所以就想跟他们一起‘嗨皮’一下。”

但是让小王措手不及的是，几家熟悉

的饭馆早就排起了长队，“没想到有这么多人出来吃饭，不少餐厅也打出了圣诞节的大优惠，圣诞节真是热闹啊。看见人家在里面吃着火锅，玻璃窗雾气腾腾的，搞得我们迫不及待啊。但没办法，人太多了，我们在外面板凳上再等等吧。”

酒吧：“圣诞派对”忒热闹

“我们都是第一次来，就是想感受一下这里的气氛。”在合肥市39度酒吧里，公务员小李说，“平时工作忙，也没什么机会来酒吧畅快一下，今天正好是周末，又是圣诞节，就约了几个朋友来玩一下。”

在酒吧里，记者发现墙上都挂了圣诞老人、圣诞树，节日氛围很浓。服务员告诉记者：“今天晚上还有圣诞派对，来的人也很多，肯定更热闹。”

KTV：合适的包厢很难求

“平安夜又逢周五，七八个同事们约好晚上一起聚餐。吃完晚饭没到九点，大家兴趣盎然想去K歌，找了好多家KTV都没包厢，我们肠子都悔青了。”郑先生告诉记者，之前统计的时候，同事们都表示天气太冷，晚上要早点回家休息就没有预约包厢。“现在好了，现场看了3家，不是要等一会，就是没有合适的包厢。”

记者了解到，由于各家KTV都推出了圣诞节活动，吸引了不少顾客提前预订了包厢。昨晚8:40左右，记者在步行街钱柜KTV咨询时，客服人员称：“20分钟内应该有空的，再晚点就难说了。”

“圣诞老人”现身合肥派发温馨礼物

安徽最高圣诞树

作为国际家居品牌的华邦伊赛特，还特为市民准备了20米魔幻圣诞树，不仅成为合肥最大的一棵圣诞树，而且是最漂亮、最魔幻的一棵圣诞树。据了解，这棵圣诞树是千里迢迢从苏州运过来的，高达二十米，直径长十米，共使用了十万颗LED灯珠、两万个发光球和二十万个松枝头打造而成。

高雅的梦想飞船

来到商场A馆一楼，看到位于馆内中

央树立着布景华贵而高雅的圣诞“梦想飞船”，高超的制作技术给现场观众带来震撼的视觉效果。届时，将会邀请唱诗班的儿童为大家演唱天籁一般的圣音，然后邀请大家一起乘坐梦幻飞船畅游太空，体验“FUN快照”的乐趣。

多重大礼巨献

据悉，圣诞节华邦伊赛特将推出多重大礼，凡在12月24日~1月3日伊赛特“跨年Fun乐汇”期间，在商场下单的顾客，不仅可以享受品牌折扣价，更有众多好礼相



送。有香港迪士尼亲子游、16G的iPhone4、16G的iPad、金至尊金兔千足金吊坠以及价值1500元的MBOX影城年卡等重磅大礼。机不可失，一切惊喜尽在伊赛特家居汇“跨年Fun乐汇”。 王玮伟/文 倪路/图